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                             ШАНОВНІ КОРИСТУВАЧИ!

       Пропонуємо ознайомитися з новими надходженнями    

                                      літератури.

                           Завітайте, прочитайте!
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Верфель Ф. 40 днів Муса-Дага: Франц Верфель; пер. Є. Тарнавського. – Харків: Бібколектор, 2016. – 897 с.

      Відомий австрійський поет, романіст і драматург Франц Верфель створив твір , в основу якого покладено реальні історичні події. У книзі яскраво описана історія оборони гори Муса-Даг– 53-деної самооборони жителів шести вірменських сіл, розташованих у підніжжі гори Муса-Даг, що не підкорилися наказу османської влади про депортацію під час геноциду вірмен.
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Вольвач П. Син неофіта: роман / Павло Вольвач. – Львів: Видавницьтво Старого Лева, 2017. – 288 с.
Соковита панорама життя, у яку вписаний учорашній кримінал-початківець, пролетар, різночинець, а нині — молодий поет і журналіст, сповита туманцем надій, крізь які ясніє Київ — як реалізація мрії та можливість подальших трансформацій. Але це попереду. Поки що перед читачем — провінційний простір, в якому є все: грабіжники й журналісти, махновці й губернатори, бійці «Спасу» й поети-літстудійці. Легендарний поет-дисидент Холодний сусідує на сторінках роману з авторитетом Медведéм, а містик Чудін якось поєднується з секс-символом Наталкою Шамоніною. І над усіма ними панує Місто. Наразі Запоріжжя, яке саме Вольвач своєю «Клясою» вніс на мапу української літератури.
3. Жолдак Б. Лицарі фортуни: киноповість / Богдан Жолдак. – Біла Церква: Буква, 2016. – 160 с. -  (Бібліотека украйнського патріота)
Бог​дан Жол​дак — ав​тор чис​лен​них кни​жок у різ​них жан​рах. Пуб​лі​ку​вав​ся в Хор​ва​тії, США, Ка​на​ді, Ні​меч​чи​ні та Япо​нії. Пе​ре​мо​жець та ла​уре​ат лі​те​ра​тур​них, те​ат​раль​них, кі​но- і те​ле​ві​зій​них фес​ти​ва​лів.
4. Зануссі К. Страта двійника: пєси / Кшиштоф Зануссі; пер. с пол. Л. Хворост. – Харків: Орбіта, 2016. – 202 с
      До видання увійшли чотири п’єси Кшиштофа Зануссі, вперше перекладені українською. Кожна з них являє собою спробу художнього розв’язання тієї чи іншої непростої морально-філософської дилеми. Це може бути чесність проти лжі, як-от у «Неприступній», людська гідність проти підлості, як у «Передплаченому милосерді», вибір між любов’ю земною та небесною, як у «Внутрішніх голосах», чи між сумлінням та ілюзією вседозволеності, як у «Страті двійника». Загальнолюдська проблематика, порушена в цих творах, не залишить байдужим навіть найвибагливішого читача-інтелектуала, а гострі діалоги, влучно виписані антагоністичні характери і вправна драматургія спонукають замислитися над постановкою п’єс Кшиштофа Зануссі на українській театральній сцені.
5. Корчак Я. Правила життя: Педагогика для дітей і дорослих / Януш Корчак. – Харків: Бібколектор, 2016. – 538 с.

      Книгу «Правила життя : Педагогіка для дітей та дорослих» слід прочитати всім - і тим, що вже є батьками, і тим хто тільки планує ними стати, людям, які дуже люблять своїх дітей. Адже взаємини між дорослими і дітьми дуже складні, і вони не завжди розуміють одне одного. Щоб полюбити дитину, треба її прийняти. Щоб прийняти, слід зрозуміти. А щоб зрозуміти потрібно її знати. Ось про що дане видання.
Тож запрошуємо вас до прочитання книги і ви дійсно зможете зрозуміти своїх дітей, а значить, любов до них буде справжньою і творчою.
6.  Ковалів Ю. Війна після війни / Юрій Ковалів. – Біла Церква: Буква, 2016. – 72с. -  (Бібліотека украйнського патріота)

У книзі наводятся фрагменти історії від 1945 року до 90-х років ХХ століття, який розкріває перебіг руху спротиву українства

7. Лойко С. Аеропорт. Київ: Брайт стар паблішинг, 2016. – 376 с.

       Це роман про справжні події. Але події, які взяв Лойко у свій романний політ, перетворилися й виросли. Їхні оболонки залишаються на землі, у новинах і статтях, а сутність, душа та прагнення летять і променяться. «Правдивіше за правду», – сказав один поет. Саме там, де панує цей закон, тепер Аеропорт Сергія Лойка, його Майдан, його Крим, його кіборги. І його герой, Олексій Молчанов. Вони стрибали в роман разом. І були такі схожі. Вони, наче давні приятелі, жартували й підсміювалися один над одним. Але біля самісінького дна вони осягнули, що треба розстатися, вони зрозуміли, що герой просто повинен, зобов’язаний пролетіти весь політ до кінця – адже, на відміну від автора, він має надійного свідка.
8. Петлюра С. Московська воша / Симон Петлюра. – Київ: ВЦ «Просвіта», 2016. – 104 с.
         Книга написана напередодні смерті отамана у 1925 році. Однак немає сумнівів, що задумана вона була набагато раніше. У книзі автор подає відомості про тогочасний стан на різних територіях України. Але найцінніше у творі — популярний виклад історії Української революції, розпачливої боротьби, гарячкових заходів Уряду УНР та допущених помилок.
9.  Рогожа В. Д. Запороги: роман-трилогія. Ч. 1.  Петро Сагайдачний /  Віталій Рогожа. – Київ: Самміт-книга, 2015. – 392 с.: іл. 

Віталій Дмитрович Рогожа відомий як автор філософських та історіософських праць, поет та прозаїк. Його трилогія «Запороги» включає романи «Петро Сагайдачний», «Богдан Хмельницький», «Іван Мазепа».
Роман «Петро Сагайдачний» відкриває трилогію «Запороги», у якій автор Віталій Рогожа описує життя запорізьких козаків, що проживали у кошах, протиставляючи їх козакам реєстровим, мешканцям міст. У першій частині трилогії описуються події на теренах України з моменту обрання царем Московії Михайла Романова: війни з Московією та Кримським ханством, походи на Османську імперію. Завершується роман Хотинською битвою, під час якої Петро Сагайдачний отримав тяжке вогнепальне поранення руки, яке виявилось смертельним. 
10. Рогожа В. Д. Запороги: роман-трилогія. Ч. 2. Богдан Хмельницький /  Віталій Рогожа. – Київ: Самміт-книга, 2015. – 568 с.: іл.
Друга частина трилогії «Запороги» – роман «Богдан Хмельницький», що пропонується на суд читачів, є історичним, сюжетним і композиційним продовженням роману «Петро Сагайдачний».

В романі змальовується життя і діяльність головних героїв роману «Петро Сагайдачний» – Максима Лободи, Збігнева Гури, Василя Хлистова, Олекси Гаркуші та інших. Але чільне місце, як це і повинно бути, займає головний рушій описаних подій Богдан Хмельницький, який у першій частині трилогії з’являється лише епізодично.

11. Рогожа В. Д. Запороги: роман-трилогія. Ч. 3.  Іван Мазепа /  Віталій Рогожа. – Київ: Самміт-книга, 2016. – 400 с.: іл. 

Роман «Іван Мазепа» є завершальним в історичній драмі «Запороги», трилогії про життя і боротьбу руського народу – нащадків племені полян величної держави східної Європи IX-XII століть – Київської Русі, Гетьманської держави окраїнних козаків Речі Посполитої. Роман-трилогія задуманий і написаний як переконливе свідчення багатовікової історії народу, сповненої трагічних кривавих змагань за свою незалежність. Цей роман написаний з максимальним врахуванням історичних першоджерел, що не зашкодило його художній привабливості.
12. Савченко Л. Розмовляй українською правильно / Л. Савченко. – Харків: Орбіта, 2016. – 191 с.

       Довідник містить відомості із сучасної української мови, які можуть знадобитися учням середньої школи як допоміжний матеріал для занять, для підготовки до ЗНО. Пропонуємо цей довідник і тим, хто хоче вивчити українську мову чи поглибити знання з певного розділу. У посібнику матеріал розміщений у такій послідовності: вступ, фонетика та орфоепія, лексикологія, фразеологія, орфографія, морфеміка та словотвір, морфологія, синтаксис і пунктуація, стилістика та культура мовлення.
13. Трофимович В. Любов на лінії вогню / Васіліса Трофимович. – Харків: Фоліо, 2016. – 153 с.: фото 
У збірці Васіліси Трофимович, чарівної дівчини зі сталевим характером бійця, сплелися разом реальні події, документальні факти і справжні почуття. Почуття на лінію вогню, які увібрали і високу любов — до жінки, родини, країни, і зраду, і розпач, і тугу за загиблим щастям. У кожному оповіданні книжки «Любов на лінії вогню» дніпропетровської письменниці, журналіста, колишнього прес-офіцера добровольчих формувань, яка понад півтора року провела в АТО разом зі своїми героями, читачі знайдуть щирість, реальний патріотизм і дійсне прагнення до кращого майбутнього нашої України.
14. Мігель де Унамуно. Любов і педагогіка: роман / Мігель де Унамуно; пер. О. Маєвської. – Львів: Астролябія, 2016. – 256 с. 

«Любов і педагогіка» (1902) знаменитого іспанського письменника, філософа і політичного діяча Міґеля де Унамуно-і-Хуґо (1864–1936) належить до числа найкращих європейських психологічних романів і водночас є одним із першотворів цього жанру. Переконаний прогресист і захоплений шанувальник новітньої педагогіки Авіто Карраскаль хоче вирватися поза межі традиційних методів виховання і, завдяки застосуванню досягнень сучасної соціології та раціональній перебудові життя власної родини, сотворити генія. «Морською свинкою» наукового експерименту стає його власний син — Аполодоро.
15. Фінкельштейн Б. Ріка життя: оповідання / Борис Фінкельштейн. – Київ: Радуга, 2016. – 296 с.

Проза Б. Фінкельштейна примітна передовсім тим, що вона дивовижно балансує на грані правди життєвої і правди художньої. Зовні його оповідання створюють враження переказаних реальних подій, у них багато посилань на конкретні дати, імена (інколи достовірні, інколи змінені), помітні суспільні явища. І все-таки це справдешня художня проза з усіма її канонічними атрибутами. Потрапляючи в силове поле магії тексту, перестаєш помічати, що перед тобою — шматки чужої біографи. Викладені письменником історії стають також частиною і твоїх, читачевих, ремінісценцій і переживань, тривог і радощів. Ніби сам долучаєшся до карколомних перипетій у долях героїв, ідеш з ними їхніми стежками, передумуєш з ними їхні думи.

 
16. Штіфтер А. Вітіко: роман / Адальберт Штіфтер; пер. В. Таращука. – Харків: Бібколектор, 2016. – 793 с.

В історичному романі видатного австрійського письменника Адальберта Штіфтера (1805-1868) яскраво описані події ХІІ століття, ми стаємо свідками становлення Чеської держави, бачимо її стосунки з сусідніми Баварією, Австрією, Польщею та Угорщиною, участь у поході на Мілан. Але цей твір - водночас ще й запізнілий куртуазний роман, оспівування лицарських чеснот і чистого кохання. Образ головного героя Вітіко подано в розвитку - від юнака, який шукає своєї долі, він доростає до мудрого державника, що дбає про людей і країну.
