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1.  Бурдыло Л. В зеркале судьбы: поэтический сборник / Лариса Бурдыло. – Запорожье: ФЛП Меркулова О. Г., 2017. – 76 с.


Первый сборник стихов запорожской поэтессы. Книга предназначена для широкого круга читателей. Запорожская поэтесса, автор поэтического сборника «В зеркале судьбы». Пишет на русском и украинском языках. Лауреат фестивалей «В стенах Серебряного века»-2015, «Тарасова груша»-2015» (1 место) и 2016 г. Художественный руководитель запорожского творческого коллектива «Коло друзів», член клуба авторской песни «Капля».   (Чит. зала)
2. Гуслин Радислав Священный цыган: поэтический сборник / Радислав Гуслин (протоиерей Вячеслав Власенко). – Днепр: Акцент ПП, 2017. – 140 с.


В стихах отца Вячеслава, помимо лиризма и пронизывающей всё его творчество музыки, всегда присутствует дух. Различные состояния души он – по-своему, искренне, предельно откровенно – выражает в слове. Свой собственный голос, хорошо поставленный, узнаваемый, своё лицо, свой строй, полифония, присутствие тайны, неизменное изумление перед всеми проявлениями бытия, немалый жизненный опыт, орфичность, да и многие другие приметы поэзии отца Вячеслава – очевидны. Стихи его живут в стихии русской речи.     (Чит. зала)
3. Польченко О. Розкидане каміння: збірка поезій / Олександр Польченко. – Запоріжжя: Дике Поле, 2017. – 228 с.  

Вірші поета позначені почуттям любові до України, природи, рідного краю. Вони стверджують ідеали добра й справедливості в сучасному світі. Автор має ґрунтовні знання із зарубіжної літератури, тож низка поезій нової збірки присвячена відомим письменникам – у цих творах читаємо не просто абстрактні фрази, прикрашені віршованими засобами, а невеликі поетичні новели (роздуми, присвяти, оповіді) про епізоди їхнього творчого життя – «Рембо», «Бодлер», «Флобер», «Мопасан», «Кафка», «Емінеску», «Петефі», «Твен», «Ремарк», «Стендаль», «По», «Дюма», «Бальзак», «Аполінер».   (Чит. зала)
4. Степовик Д. Церква і українське суспільство у ХІХ столітті (Боротьба українських християн за свою самобутність у ХІХ ст.) / Д. Степовик. – Київ: Дніпро, 2016. – 136 с.: іл.


Церква у житті українського народу відігравала надзвичайну роль, як засіб духовного єднання народу вона протягом століть була єдиним “стягом української народності й опорою культури”   (Чит. зала)

5. Стражний О. Менталітет Майдану: хроніка подій – свідчення очевидців / О. Стражний. – Київ: Дніпро, 2016. – 192 с.


У цій книзі подано огляд подій, що відбувалися в Україні в листопаді 2013 – лютому 2014 років. Ретроспектива Революції Гідності розгортається на фоні голосів її учасників, а також на тлі аналізу схожих революцій в інших країнах світу. Розгляд, зроблений не просто учасником Руху спротиву, але й психіатром, надає фактам неочікуване осмислення. Менталітет Майдану виведено в динаміці і суперечностях — він, як організм, зароджується, дорослішає, усвідомлює себе і, в решті решт, діє.  (Чит. зала)
6. Тракало В. Колонія: роман / В. Тракало. – Київ: Дніпро, 2016. – 832 с., 1 вкл.


Дія роману "Колонія" в основному відбувається в містечку Жнилівці, прообразом якого, безсумнівно, послужило рідне письменникові Товсте, хоч деякі події, про які мовиться у творі, особливо в його останніх розділах, чимось нагадують також Бучач. Крім того, герої епопеї діють в США, Канаді, Німеччині, Росії, Польщі - майже по всьому світу.
7. Ульяненко О. Вогнене око: роман / О. Уляненко. – Харків:  Бібколектор, 2016. – 313 с.


Як відомо, базисною ідеєю екзистенціалізму є ідея абсурдності всього існуючого. У досліджуваному романі О. Ульяненка цинічний і жорстокий абсурд сучасної української дійсності розкритий із вражаючою повнотою.      (Чит. зала)
8.  Хіменес-Браво Е. Перша кулінарна книга / Ектор Хіменес-Браво. – Вид. 2. – Київ: Самміт-Книга, 2017. – 304 с.: іл


У книзі представлені кулінарні рецепти, обрані особисто Ектором Хіменес-Браво, шеф-кухарем зі світовим іменем, суддею проекту "МастерШеф Україна". Супи, салати, холодні та гарячі закуски, страви з м'яса, птиці та риби, десерти, приготовані за оригінальною рецептурою, стануть справжньою гастрономічною насолодою. Також книга знайомить з цікавими епізодами з життя Ектора Хіменес-Браво.   
(Чит. зала)
  Укладач: бібліограф Василівської бібліотеки для дорослих Нагарнюк Н. В.

